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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-6095/08
van Carlos Carnero González (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Beslissing van de Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Madrid waarmee diverse 
trajecten bij het ondergronds brengen van de M-30 moeten worden geschrapt

Volgens een beslissing van de Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nr. 22 de Madrid 
(administratieve rechtbank) moeten verschillende trajecten in het kader van het ondergronds brengen 
van de M-30 door de Gemeente Madrid worden geschrapt, omdat deze in strijd zijn met Richtlijn 
85/337/EEG1, die vereist dat er een milieueffectverklaring wordt opgesteld voor projecten van deze 
aard, waarbij het niet van belang is of deze al dan niet in stedelijke gebieden worden uitgevoerd.

Mijns inziens bevestigt deze beslissing alle aanklachten die ik heb ingediend, evenals alle 
verzoekschriften die door diverse burgercollectieven zijn ingediend tegen het ondergronds brengen 
van de M-30 in verband met de milieueffectbeoordeling.

Ik ben tevens van mening dat deze beslissing een wettelijke basis vormt voor de inbreukprocedure 
die de Commissie in april 2006 heeft gelanceerd wegens het ondergronds maken van de M-30. Door 
de genoemde procedure zag de gemeente zich genoodzaakt om met de Commissie overeen te 
komen om a posteriori een milieueffectbeoordeling op te stellen omtrent de reeds uitgevoerde 
trajecten, evenals voor de nog uit te voeren trajecten, en om een pakket compenserende en 
corrigerende maatregelen te presenteren.

Mijns inziens bekrachtigt deze beslissing de door de Commissie gehanteerde criteria en moet de 
Commissie zich derhalve daadkrachtiger tonen in de controle op de naleving van de verplichtingen 
die de gemeente is aangegaan, zowel ten aanzien van de inhoud ervan als van de gestelde 
termijnen.

Is de Commissie op de hoogte van de genoemde beslissing? Wat is haar standpunt in deze? Welke 
maatregelen denkt zij te nemen in het licht van deze wettelijke basis om de inbreukprocedure wegens 
het ondergronds maken van de M-30 te versterken? Weet de Commissie van de verklaringen van de 
gemeenteraadsleden Ana Botella en Pilar Martínez inzake de genoemde beslissing, waarin zij 
hebben verklaard dat de gemeente van begin af aan volgens de wet heeft gehandeld, hoewel deze 
instantie heeft erkend dat ze dit niet heeft gedaan ten aanzien van de inbreukprocedure? Is de 
Commissie niet ook van mening dat uit deze verklaringen blijkt dat de burgers, het rechtsstelsel en de 
Europese Commissie niet serieus worden genomen?

1 PB L 175 van 5.7.1985, blz. 40.


